

**ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ**

Αθήνα, 26 Ιανουαρίου 2023

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Προς: τα μέλη της Συνέλευσης του Τμήματος

ΕΒΔΟΜΗ (7^η) ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ

Καλείστε στην **Έβδομη (7^η) Συνέλευση** του Τμήματος Φαρμακευτικής που θα πραγματοποιηθεί την **Τρίτη 31 Ιανουαρίου 2023 και ώρα 10:30 π.μ.**, με τηλεδιάσκεψη. Η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως με χρήση των πιστοποιημένων εφαρμογών τηλεδιάσκεψης που διαθέτει το Ίδρυμα.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

(ώρα 10:30 π.μ.)

Συνέλευση Τμήματος

ΘΕΜΑ 1^ο:	Έγκριση Τροποποίησης του Κανονισμού του ΠΜΣ «Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Νέων Φαρμακευτικών Ενώσεων».
ΘΕΜΑ 2^ο:	Έγκριση Τροποποίησης του Κανονισμού του ΠΜΣ «Φαρμακευτική Ανάλυση – Έλεγχος Ποιότητας».
ΘΕΜΑ 3^ο:	Έγκριση Τροποποίησης του Κανονισμού του ΠΜΣ «Βιομηχανική Φαρμακευτική».
ΘΕΜΑ 4^ο:	Έγκριση Τροποποίησης του Κανονισμού του ΠΜΣ «Κλινική Φαρμακευτική».
ΘΕΜΑ 5^ο:	Έγκριση Τροποποίησης του Κανονισμού του ΠΜΣ «Κοσμητολογία - Δερματοφαρμακολογία».
ΘΕΜΑ 6^ο:	Έγκριση Τροποποίησης του Κανονισμού του ΠΜΣ «Απομόνωση, Ανάπτυξη, Παραγωγή και Έλεγχος Βιοδραστικών Φυσικών Προϊόντων».
ΘΕΜΑ 7^ο:	Έγκριση λοιπών Κανονισμών στο πλαίσιο της πιστοποίησης του ΠΜΣ «Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Νέων Φαρμακευτικών Ενώσεων».
ΘΕΜΑ 8^ο:	Έγκριση λοιπών Κανονισμών στο πλαίσιο της πιστοποίησης του ΠΜΣ «Φαρμακευτική Ανάλυση – Έλεγχος Ποιότητας».

ΘΕΜΑ 9^ο:	Έγκριση λοιπών Κανονισμών στο πλαίσιο της πιστοποίησης του ΠΜΣ «Βιομηχανική Φαρμακευτική».
ΘΕΜΑ 10^ο:	Έγκριση λοιπών Κανονισμών στο πλαίσιο της πιστοποίησης του ΠΜΣ «Κλινική Φαρμακευτική».
ΘΕΜΑ 11^ο:	Έγκριση λοιπών Κανονισμών στο πλαίσιο της πιστοποίησης του ΠΜΣ «Κοσμητολογία - Δερματοφαρμακολογία».
ΘΕΜΑ 12^ο:	Έγκριση λοιπών Κανονισμών στο πλαίσιο της πιστοποίησης του ΠΜΣ «Απομόνωση, Ανάπτυξη, Παραγωγή και Έλεγχος Βιοδραστικών Φυσικών Προϊόντων».
ΘΕΜΑ 13^ο:	Έγκριση Κανονισμού Διπλωματικής Εργασίας του Ενιαίου και Αδιάσπαστου Τίτλου Σπουδών Μεταπτυχιακού Επιπέδου (Integrated Master).
ΘΕΜΑ 14^ο:	Υποβολή υπομνημάτων Τριμελών Επιτροπών Εξέτασης αιτήσεων για την έναρξη εκπόνησης Διδακτορικών Διατριβών στο Τμήμα.
ΘΕΜΑ 15^ο:	Αίτημα Διαγραφής Υποψηφίου Διδάκτορα από το Μητρώο Υποψηφίων Διδακτόρων του Τμήματος.
ΘΕΜΑ 16^ο:	Υποβολή υπομνημάτων Τριμελών Επιτροπών Εξέτασης αιτήσεων για την έναρξη εκπόνησης Μεταδιδακτορικής Έρευνας στο Τμήμα.
ΘΕΜΑ 17^ο:	Αίτηση χορήγησης άδειας Μέλους ΕΔΙΠ για συμμετοχή σε επιστημονικό συνέδριο.
ΘΕΜΑ 18^ο:	Φοιτητικά Θέματα.
ΘΕΜΑ 19^ο:	Διάφορα Θέματα.
ΘΕΜΑ 20^ο:	Ανακοινώσεις.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Φαρμακευτικής

(*)

Καθηγητής Χρήστος Ρέππας

**η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο*